Hors programme collége / Inégalités et inéquations

1. z:oszG,’I“G,ZSO’nS 226 ’I’LO’ITLEETGS'

c @ Pour chaque question, cocher la case corre-

spondant & la bonne proposition :

a b a=1" a<b a>b
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c @ Comparer les quotients suivants et justifier:
2,4 7 8,2 4,1
L — 22 et &
@ 25 & 75 ®F ¢ 3
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(1) Sans modifier leur valeur, transformer chacun des quo-
tients ci-dessous afin que leur dénominateur soit égal a

15:
4 112 2 1
i5 o iz D3
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@ Utiliser la question précédente pour ordonner dans
lordre croissant les fractions suivantes

3. Ezomzamzsons et szanes |

c @ Compléter le tableau ci-dessous:

c @ Comparer les nombres suivants en donnant

I’écriture scientifique de chacun d’eux:
(a) 52,5x10'2 et 5,12x10M
(b) 3,1x1072 et 0,0301x10°7

(c) 74,32x10" et 0,081x10'®

c @ Recopier et compléter les pointillés & ’aide

de <, > ou =.
2 5 2 5 3 3
77 @35 TE
2 8 8 8 9 2
50 @ 53

c @ Comparer chacun des couples de fractions

suivantes en argumentant :

5o 3.3 3 5
1277712 1377722 477

D@ @B

Recopier et compléter les inégalités suivantes a l'aide

d’entiers :
@ 5 7 16 10
§<...<§ 7<...<§
@ Recopier et compléter les inégalités suivantes a ’aide de
fractions:
1 .. 2 12 e 50
@3 <% <3 ERRETINT
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c @ Résoudre les équations suivantes (les résul-

tats seront donnés sous forme simplifié):

& B

Donner le signe de chacun des calculs ci-dessous:
(a)5-3 (b) 2,4 — (-3,2) (c)36-179
2 5 6 9
W35 o @3-
@ Déduire de la question précédente la comparaison des

nombres suivants:
(d) 24...-32 (c)36...79

(a) 5...3
@ 3...7

@2 5 6 9
376 1421

(a)dz+2— (5 +1) =332z +1)

4 3

(¢) 3v/2xa + /6 = 9/2xz — 51/6
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